
令和3～6年度　学校評価保護者アンケート　自由記述欄　内容について

年度　

　凡例 １年 (%) ２年 (%) ３年 (%) 合計 (%) １年 (%) ２年 (%) ３年 (%) 合計 (%) １年 (%) ２年 (%) ３年 (%) 合計 (%) １年 (%) ２年 (%) ３年 (%) 合計 (%)

◎（かなり好意的な内容） 3 12.5% 4 19.0% 2 13.3% 9 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 1.3% 1 4.3% 4 14.8% 1 3.7% 6 7.8% 0 0.0% 1 5.9% 1 3.0% 2 2.7%

○（好意的な内容） 5 20.8% 5 23.8% 0 0.0% 10 16.7% 6 26.1% 1 3.7% 2 7.4% 9 11.7% 2 8.7% 6 22.2% 5 18.5% 13 16.9% 5 22.7% 0 0.0% 8 24.2% 13 17.8%

△（要望又は感想） 4 16.7% 6 28.6% 7 46.7% 17 28.3% 4 17.4% 1 3.7% 4 14.8% 9 11.7% 1 4.3% 2 7.4% 1 3.7% 4 5.2% 4 18.2% 1 5.9% 4 12.1% 9 12.3%

▲（強い要望） 8 33.3% 13 61.9% 12 80.0% 33 55.0% 9 39.1% 16 59.3% 8 29.6% 33 42.9% 17 73.9% 11 40.7% 12 44.4% 40 51.9% 6 27.3% 12 70.6% 13 39.4% 31 42.5%

●（かなり強い要望） 2 8.3% 3 14.3% 7 46.7% 12 20.0% 5 21.7% 3 11.1% 0 0.0% 8 10.4% 2 8.7% 4 14.8% 8 29.6% 14 18.2% 7 31.8% 3 17.6% 7 21.2% 18 24.7%

22 31 28 81 24 21 15 60 23 27 27 77 22 17 33 73

保護者回答数 157 176 203 531 156 128 147 431 140 190 156 486 183 135 152 471

▲●件数 10 16 19 45 14 19 8 41 19 15 20 54 13 15 20 49

▲●の割合 6.4% 9.1% 9.4% 8.5% 9.0% 14.8% 5.4% 9.5% 13.6% 7.9% 12.8% 11.1% 7.1% 11.1% 13.2% 10.4%
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令和6年12月９日（月）

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

要望等（▲●） 要望等（▲●） 要望等（▲●） 要望等（▲●）

コロナ対応（学校行事への参観等） 朝課外の減少による学習時間の低下
教員の指導方法・対応（学習・個別指導充
実，試験範囲，授業管理，不適切な指導，
面談の充実，情報共有，連絡方法等）

教員の指導方法・対応（進路指導・個
別指導充実・授業管理・課題・生徒対
応・連絡方法）

教員の指導方法・対応 校則の見直し（頭髪検査含む）
朝課外の減少による学習時間の
低下（申込含む）

学力向上に対する取組

進学指導の方法 放課後課外の実施
ＨＰの更新等（広報不足・学校
紹介内容）

朝活・夕活のあり方

生徒指導(校則･制服見直し) リモート授業がなかった。
自転車通学生の運転（ヘルメッ
ト含む）

生徒指導（ヘルメット・清掃・
挨拶・喫煙）

課題が多い 課題が多い 学校行事（体育祭等）の充実 送迎（ルール・周知）

朝課外が大変 教員の指導方法・対応 トイレの清掃等 部活動

行事予定(ﾍﾟｰﾊﾟｰ･年間予定の提示) 行事予定表の配付等 進路指導・生徒指導の在り方 考査の結果の開示

アンケート内容の要望不満 コロナ対応（学校行事の保護者参加）
送迎時の安全確保（横断幕，送
迎場所）

施設設備（エアコン・地震後の
修理）

冷房効かない 定期考査の順位の提示 過度な部活動 学校行事（体育祭等）

鹿屋高校の魅力 過度な部活動
定期考査の順位の提示・Classi
掲載

Classiの活用（配布物・提出書
類等）

欠席時のリモート授業 朝課外の廃止 課題が多い PTA等の行事の実施日

Classi広報内容(部活動結果) アンケートの方法 スマホ預かりの徹底 夏服の校章・組章の穴

講話内容（社会保障）の充実 いじめへの対応 生徒のあいさつ 奨学金制度

自転車通学時のﾍﾙﾒｯﾄ着用 学校行事の動画配信、ＨＰの更新 夏・冬課外の廃止，朝活の増 学校評価アンケートの選択肢

ｽﾏﾎ使用による弊害(視力) 自転車通学の一旦停止の不徹底 配布物のClassi配信を多く

ＬＨＲの指導の在り方 授業の進度が心配 放課後の自習場所の確保

保護者送迎マナー 進路指導の在り方（国公立大偏重） ボランティア活動の推進不足

早めの（Classiでの）連絡 トイレの清掃等 行事予定表の配付等

ボランティア活動の推進不足 冷房効かない

学校行事後の記念写真は全員で

通学バスの増便


